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MOVIDA PARTICIPAÇÕES S.A. 
CNPJ/ME 21.314.559/0001-66 - NIRE 35.300.472.101 

 
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 16 DE JANEIRO DE 2023 
 

1. DATA, HORA E LOCAL: 16 de janeiro de 2023, às 7h:30, na sede Movida Participações S.A. 
(“Companhia”), localizada na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Doutor Renato Paes 
de Barros, 1.017, conjunto 92, CEP 04530-00. 
 
2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação, tendo em vista a presença da totalidade 
dos membros do Conselho de Administração da Companhia, que participaram por teleconferência.  
 
3. MESA: Presidente: Fernando Antonio Simões; Secretária: Maria Lúcia de Araújo. 
 
4. ORDEM DO DIA: Examinar, discutir e deliberar sobre eleição do Diretor sucessor dos cargos de 
Diretor Administrativo Financeiro e de Diretor de Relações com Investidores. 
 
5. DELIBERAÇÕES: Após exame e discussão da matéria constante da ordem do dia, os conselheiros 
presentes deliberaram, por unanimidade, sem quaisquer ressalvas e/ou restrições, aprovar a 
eleição do sucessor dos cargos de Diretor Administrativo Financeiro e de Diretor de Relações com 
Investidores da Companhia, Gustavo Henrique Paganoto Moscatelli, brasileiro, casado, 
administrador de empresas, portador da cédula de identidade RG nº 33.546.713-1 (SSP-SP), inscrito 
no CPF/MF sob o n° 353.651.228-36, com endereço comercial na Rua Doutor Renato Paes de Barros, 
nº 1017, andar 9, Sala 2, Itaim Bibi, CEP 04.530-001. 
 

Fica consignado que a eleição do Sr. Gustavo Henrique Paganoto Moscatelli, em razão do período 
de transição por força da sucessão, se tornará eficaz apenas em 16 de fevereiro de 2023, quando 
será investido nos cargos para os quais foi eleito, mediante assinatura do Termo de Posse e da 
Declaração de Desimpedimento. 
 
Por fim, consignou o Conselho de Administração que, enquanto o Sr. Gustavo Henrique Paganoto 
Moscatelli não tomar posse, o Sr. Edmar Prado Lopes Neto continuará no pleno exercício das 
prerrogativas inerentes aos seus cargos, inclusive as de representação da Companhia e, de forma 
alinhada com o Conselho de Administração, apresentará oportunamente sua carta de renúncia. 
 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, lavrando-se a 
presente ata, a qual foi lida, achada conforme, aprovada e por todos os presentes assinada. Mesa: 
Fernando Antonio Simões – Presidente. Maria Lúcia de Araújo – Secretária. Conselheiros: Fernando 
Antônio Simões, Adalberto Calil, Ricardo Florence dos Santos, Denys Marc Ferrez e Marcelo José 
Ferreira e Silva.  

A presente é cópia fiel da lavrada em livro próprio. 

São Paulo, 16 de janeiro de 2023 

 

Maria Lúcia de Araújo 
Secretária da Mesa 

 


